27. DRZAVNO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2020. GODINE

5. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori.
- dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim
odgovorima.
U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvaZavaju napomene u
zagradama.

REDNI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

1. do 5. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje
jos$ jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruzena su dva to¢na odgovora.

1 bod za to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor neto¢no zaokruzen, korigiran ili nije
zaokruzen.

1.2 Zaokruzeno: d; e

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
2.(2) Zaokruzeno: b; d

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
3.(2) Zaokruzeno: b; d

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
4.(2) Zaokruzeno: c; d o

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
5. (2) Zaokruzeno: d; e

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

6. do 12. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije crte upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

6. (1) Drava
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
7.0 Bilo kojim redoslijedom: prozirnost; boja
) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
8. (1) Mjesec
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
Redoslijedom: (Park prirode, PP) Kopacki rit; (Park prirode, PP) Lonjsko
9.(2 polje
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
10. (1) Antarktika
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
odrzivi razvoj (odrZivost; koncept odrZivog razvoja)
11. (1)
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




12. (2) Redoslijedom: vodena para; tekucem
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

13. do 34. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na sve crte upisan isti odgovor.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor (osim u
zadatku).

24,

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je

odgovor korigiran.

Redoslijedom: A; B; C; E

13.(2) Bilo koja dva toc¢na odgovora boduju se s jednim bodom.
14. (2) Redoslijedom: A; C; D; E

' Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
15. (2) Redoslijedom: D; B; A; E _ o

' Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
16. (2) _B_Dinara _ IvansCica _ Krndija _A MalaKapela _ Papuk

' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
17. (2) Zgokru?eno: slarvla; ¢vrstom; oceal_li; kan_ali _

Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.

18. (1) Zaokruzeno: slanije je; 76_ o

' Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
19. (2) Zaokruzeno: gibanja; jugo; morsk_e mijene; qseka

' Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
20. (1) Zaokruzeno: fli§; plodnog

Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.

Redoslijedom: estuarij
21. (3) Bilo kojim redoslijedom: La Plata; Temza
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: dobivanje soli; Pag

22.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 3; 4

23.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: desni; Drava; desni; Sava
24. (2) Prvi i drugi odgovor te tre¢i i Cetvrti odgovor Cine par odgovora.
Svaki par tocnih odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: Rasa; Zrmanja; Kupa

25.(3) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
26. (2) Bilo kojim redoslijedom: 1 (jedan); 2 (dva)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
27.(3) Redoslijedom: Plitvi¢ka jezera; prirodna; Li¢ko-senjska (Zupanija)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
28. (2) Redoslijedom: Kaspijsko jezero; slana
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
29. (3) Redoslijedom: Volga; Mississippi; Amazona
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
30. (2) Redoslijedom: 4 (Cetiri); delta (deltasto usée)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: Bajkalsko; visa (iznad); niZe (ispod)
31. (2 Prvi odgovor boduje se s jednim bodom.
Drugi i treci odgovor cine par odgovora i boduju se s jednim bodom.




Bilo kojim redoslijedom: 1 (jedan); 4 (€etiri)

32.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
33. (2) Redoslijedom: biljni pokrov (vegetacija); jugozapadno
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
34, (3) Redoslijedom: spilju (Spilju); sjeverozapadno, 1 : 50 000
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
35. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor ako nije napisan u obliku cijele reenice ili je korigiran klju¢ni
pojam.
Prednosti - klju¢ni pojmovi: umjetna (akumulacijska) jezera; obnovljivi izvor
energije; ekoloski prihvatljive, proizvodnja elektri¢ne energije, promet
jezerima, ribolov...
Nedostaci — klju¢ni pojmovi: potapanje podruéja ispred brane; potapanje
35. (3) prirodnih posebnosti; obradivih povrSina, preseljavanje stanovnistva,

smanjen (usporen) protok rijeke...

Klju¢ni pojam mora biti u sklopu pune recenice. U jednoj recenici moze biti vise
klju¢nih pojmova.
Bilo koja dva kljucna pojma (najvise sest) boduju se s jednim bodom.




